



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL 009/2024 - PRPPG/ UFBA

ESTÁGIO DOUTORAL DE CURTA DURAÇÃO NO BRASIL

ERRATA 01

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PRPPG) da Universidade Federal da Bahia, no uso das suas atribuições, torna público a ERRATA deste edital.

Onde se lê....

2. Elegibilidade da proposta

....

2.2 Os estágios deverão ser realizados em Programas de Pós-Graduação (PPGs) com conceito CAPES igual ou superior ao programa ao qual o proponente está matriculado, a menos que o supervisor da outra instituição seja pesquisador do CNPq.

....

Leia-se

2. Elegibilidade da proposta

....

~~2.2 Os estágios deverão ser realizados em Programas de Pós-Graduação (PPGs) com conceito CAPES igual ou superior ao programa ao qual o proponente está matriculado, a menos que o supervisor da outra instituição seja pesquisador do CNPq.~~

....Salvador, 19 de junho de 2024

Ronaldo Lopes Oliveira
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação